



На скамье подсудимых оказался ранее судимый лискинец, покушавшийся на убийство местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя села Вознесеновка Лискинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что 41-летний местный житель прибыл на своем автомобиле к дому, расположенному по улице Солнечная села Вознесеновка Лискинского района, чтобы забрать денежные средства, ранее занятые местной жительницей. Сожитель последней сел к нему в автомобиль и, находясь на заднем сидении, с целью убийства попытался нанести ему удар ножом в область шеи. Потерпевший смог оказать ему сопротивление, выхватить нож и убежать из машины. Когда нападавший выбежал за ним из транспортного средства, ему удалось сесть в свой автомобиль и скрыться с места происшествия. С ранами на кистях рук потерпевший обратился в медицинское учреждение, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь.

На предварительном следствии обвиняемый, ранее неоднократно судимый за имущественные преступления, вину признал частично. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшего и свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении указанного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Александр Волокитин.

14 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1202726>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
